



ΓΙΑ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΒΙΚΤΩΡΙΑ

Εκατοντάδες πυροσβέστες επιπλέον έστειλε η ΝΝΟ

Η ΝΝΟ έστειλε χθες 225 επιπλέον πυροσβέστες στην Βικτώρια για να ανακουφίσουν τους 300 από την πολιτεία μας που ήδη βρίσκονται εκεί. Ο πρέμιερ τής ΝΝΟ, Νείθαν Ρις, είπε ότι δεν υπάρχει περιορισμός στην βοήθεια που μπορεί να προσφέρει η πολιτεία του. «Οι σκέψεις μας αυτή την περίοδο βρίσκονται με τους κατοίκους τής Βικτώρια. Είναι μια περίοδος πρωτοφανούς απόγνωσης και επειδή χρειάζονται τεράστιες προσπάθειες θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν για να βοηθήσουμε τους συμπατριώτες μας», είπε ο κ. Ρις και ανακοίνωσε ότι η πολιτειακή κυβέρνηση πρόσφερε προχθές ένα εκατομμύριο δολάρια στον έρανο τού Ερυθρού Σταυρού.

Δύτης του ναυτικού δέχτηκε επίθεση από καρχαρία



Ένας δύτης τού ναυτικού έδωσε χθες το πρωί μάχη με καρχαρία για να σωθεί κατά την διάρκεια αντιτρομοκρατικών γυμνασίων στο Λιμάνι τού Σίδνι. Ο άνδρας, 31 χρονών, υπέστη επείγουσα εγχείριση και βρίσκεται σε σοβαρή κατάσταση σε νοσοκομείο ύστερα από την επίθεση τού καρχαρία στο Woolloomooloo Bay πριν τις 7 το πρωί. Ο αντιναύαρχος τού Πολεμικού Ναυτικού, Νάιτζελ Κόατς, είπε ότι η επίθεση συνέβη στην περιοχή μεταξύ Mrs. Macquarie's Chair και την ναυτική βάση στο Garden Island. «Τη στιγμή τής επίθεσης τού καρχαρία ο άνθρωπος μας ήταν με έναν αστυνομικό δύτη επειδή στα γυμνάσια συμμετέχουν και αστυνομικοί δύτες. Η επίθεση έγινε στην επιφάνεια τού νερού και ο δύτης αφού αντιστάθηκε με γροθιές στον καρχαρία, κολύμβησε μερικά μέτρα σε σκάφος όπου οι ναύτες τον σήκωσαν και τού πρόσφεραν τις πρώτες βοήθειες πριν μεταφερθεί με ασθενοφόρο στο νοσοκομείο St Vincents», είπε ο αντιναύαρχος.

Οι δύτες τού ναυτικού είναι «σκληρή ράτσα» που εκπαιδεύονται τακτικά στο Λιμάνι τού Σίδνι και είναι συνηθισμένοι σε τέτοιες συνθήκες σύμφωνα με τον αρχηγό τού Ναυτικού. Ο δύτης υπέστη σοβαρά τραύματα στο δεξί χέρι και στον μηρό. Η τελευταία επίθεση από καρχαρία στο Λιμάνι τού Σίδνι συνέβη κοντά στο Taronga Zoo το 2000, ενώ η τελευταία θανατηφόρα επίθεση συνέβη το 1966 όταν ένας καρχαρίας σκότωσε την Μάρθα Χάθαγονι.

Το Κοινοβούλιο πενθεί τα θύματα των πυρκαγιών

Η χθες συζήτηση επερωτήσεων στη Βουλή καταργήθηκε την τρέχουσα εβδομάδα σαν ένδειξη πένθους για τα θύματα των πυρκαγιών στη Βικτώρια. Τόσο η κυβέρνηση, όσο και η αντιπολίτευση συμφώνησαν στην πρόταση να καταργηθεί ο χρόνος συζήτησης επερωτήσεων.

Οι βουλευτές χρησιμοποίησαν χθες τον χρόνο αυτό για διάβασουν συλλυπητήρια ψηφίσματα για τα θύματα των πυρκαγιών και στη συνέχεια ο πρωθυπουργός, Κέβιν Ραντ, και ο υπουργός Αμυνας, Τζόελ Φιτζίμπον, ενημέρωσαν το Σώμα για τις προσπάθειες ανακούφισης των θυμάτων.

Ο Λίμπεραλ βουλευτής, Τζο Χόκι, είπε ότι την μόνη άλλη περίοδο που το Κοινοβούλιο συνεδρίασε για μια



εβδομάδα χωρίς χρόνο συζήτησης επερωτήσεων ήταν κατά την διάρκεια τού Β' Παγκοσμίου Πολέμου.

Ο χρόνος συζήτησης επερωτήσεων στην Γερουσία καταργήθηκε για χθες και σήμερα.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο πρωθυπουργός, Κέβιν Ραντ, ενώ ομιλεί στη Βουλή για ψήφισμα συλλυπητηρίων στα θύματα των πυρκαγιών στη Βικτώρια.



«Καθάρισε» το Καμπραμάτα από τους ναρκωτεμπόρους

Περισσότερα από δέκα χρόνια πέρασαν από τότε που το Καμπραμάτα έγινε η πρωτεύ-

ουσα τής ηρωίνης στην Αυστραλία, αλλά οι κάτοικοί της λένε ότι το προάσιό τους είναι «καθαρό» πολλά χρόνια.

Έχει σημειωθεί μεγάλη μείωση στα εγκλήματα σχετικά με ναρκωτικά, αλλά και στις κλεψιές από τα καταστήματα, δηλώνουν παράγοντες τού προαστίου.

Ασιάτες μεσαίας τάξης που εγκατέλειψαν το προάστιο για να προστατεύσουν τα παιδιά τους σε μια περίοδο που τα ναρκωτικά πουλιόνταν ελεύθερα στους δρόμους, τώρα επιστρέφουν και η ζήτηση είναι μεγαλύτερη από την προσφορά. Σύμφωνα με τον Τζον Φαν, τής κτηματομεσιτικής εταιρείας Century 21, οι τιμές των σπιτιών στο προάστιο έχουν διπλασιαστεί.

Ενώ, όμως, το προάστιο είναι πάλι ασφαλές για τους Ασιάτες και ευημερούν οι επιχειρήσεις, οι Ευρωπαίοι φοβούνται να επισκεφθούν το Καμπραμάτα έστω και για ένα γεύμα.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, το νέο «καθαρό» Καμπραμάτα με χαρακτηριστικό ασιατικό χρώμα.

Ενοχλημένη η Αντζελα Λιάτη με τις εφημερίδες

Η Αντζελα Λιάτη δεν διαμαρτυρήθηκε όταν δόθηκε στην αστυνομία αντίγραφο τής δήλωσής της σχετικά με το πρόστιμο στον πρώην δικαστή, Μάρκος Εϊνφελντ, επειδή οδήγησε με μεγάλη ταχύτητα.

Αλλά η κα Λιάτη «ενοχλήθηκε» όταν οι εφημερίδες ανέφεραν την ανάμιξή της στην υπόθεση τού κ. Εϊνφελντ.

Στην δεύτερη ημέρα τής κατάθεσής της στη δίκη της στο Περιφερειακό Δικαστήριο η κα Λιάτη υπερασπίστηκε πάλι την δήλωσή της αν και ομολόγησε ότι περιείχε αναλήθειες.

Η κα Λιάτη είπε ότι υπέγραψε την δήλωσή της μόνον όταν ο δικηγόρος τού κ. Εϊνφελντ τής είπε ότι αν δεν υπογράψει το έγγραφο δεν θα έχει ούτε την αξία τού χαρτιού που ήταν γραμμένο.

Η κατηγορούμενη είπε στο δικαστήριο ότι δεν είχε σκοπό να δώσει στην αστυνομία το έγγραφο που είχε υπογράψει, αλλά το έκανε για να πείσει τούς δικηγόρους τού κ. Εϊνφελντ να συνομιλήσουν μαζί της.

Ο εισαγγελέας Λου Λουνγκο είπε ότι η κα Λιάτη είχε κάθε ευκαιρία να διαμαρτυρηθεί επειδή η δήλωσή της έφτασε στην αστυνομία, αλλά διάλεξε να διαμαρτυρηθεί μόνον όταν την απεκάλυψαν οι εφημερίδες.

Η κα Λιάτη αρνείται ότι έκανε ψευδή δήλωση για να παραπλανήσει τις δικαστικές διαδικασίες, λέγοντας ψέματα ότι αυτή οδηγούσε το αυτοκίνητο τού κ. Εϊνφελντ την ημέρα που υποτίθεται ότι οδηγούσε με μεγάλη ταχύτητα.